

NABÍDKA STŘEDNÍCH ŠKOL V REGIONU

čtěte na stranách 6, 7, 10 a 12

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 12 číslo 32 úterý 27. listopadu 2018 ZDARMA / předplatné 13 Kč

Mistrovství republiky ve šprtcí



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Děti popíjely v barech alkohol, mladíci kouřili marihuanu

REGION - Do celorepublikové akce Hazard, alkohol a děti 2018 se zapojili také policisté v našem regionu.

Více než dvě desítky jich společně s městskými strážníky, hasiči a příslušníky Celní správy postupně zkontrolovali jedenáct podniků, provozoven a heren na území Velkých Opatovic, Boskovic a Letovic.

„Při těchto kontrolách přistihli policisté jedenáct mladistvých osob pod vlivem alkoholu, kdy jednomu z kontrolovaných policisté při dechové zkoušce naměřili hodnotu vyšší než jeden a půl promile. Pozornosti policistů neunikla ani skupinka tří mladíků, kteří ve Velkých Opatovicích na zastávce pokuřovali marihuanu,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Korytářková.

Celní správa při kontrolách zjistila jeden přestupek, hasiči pak evidovali v provozovnách dva přestupky na úseku požární ochrany. (hrr)

ZRCADLO JE

ZDARMA

na našich

odběrných místech.

Auto ze zahraničí nedorazilo

BLANENSKO - Touha po novém automobilu značky Volvo docela zastínila mysl osmačtyřicetiletého muže z Blanenska.

Ten si na inzertním portále vyhledal inzerát nabízející za zajímavou cenu osobní automobil volvo.

Po krátké komunikaci se s prodávajícím dohodl na zaplacení poloviny kupní ceny. Následně téměř sto tisíc korun odeslal na účet do zahraniční banky. O několik dnů později mu přišel mail od údajné spediční společnosti, v němž dopravce pro administrativní obstrukce z německé strany požadoval doplacení kupní ceny.

„Zájemce o auto tedy na jiný účet v zahraniční bance odeslal dalších skoro sto tisíc korun. Po odeslání peněz přestali prodejce i spediční firma komunikovat. Zájemce brzy pochopil, že naletěl podvodníkům a případ oznámil na policii,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Maláček. (hrr)

Rozepře skončila vraždou

OLEŠNICE - Jihomoravští kriminalisté vyšetřují případ násilného úmrtí, ke kterému došlo v Olešnici. Pravděpodobně po předchozí hádce tam starší žena usmrtila svého manžela. Kriminalisté ohledali místo činu a provádějí další procesní úkony. Obviněná se ke svému jednání doznala a v nejbližších dnech se rozhodne, zda bude stíhána ze zvlášť závažného zločinu vraždy čelit na svobodě nebo ve vazbě. Na objasnění všech okolností případu kriminalisté i nadále pracují.

Letos jde v kraji o třináctý případ vraždy, všechny kriminalisté objasnili. (hrr)

Zmizel odstavený kontejner

BLANSKO - V oblasti kontejnerové přepravy možná hodlá začít podnikat zatím neznámý pachatel, který se patřičně vybavený vypravil do Blanska. Na veřejné komunikaci odcizil odstavený kontejner určený na odvoz stavební suti a odpadu ze stavby. Majiteli tak způsobil škodu za nejméně čtyřicet tisíc korun. (hrr)

Prodej areálu bývalého oděvního učiliště finišuje

BOSKOVICE - Prodej areálu bývalého oděvního učiliště v Boskovicích společnosti NWD Group a. s. za dohodnutou kupní cenu 15 milionů korun doporučila krajským zastupitelům Rada Jihomoravského kraje na svém posledním jednání.

Jedná se o areál bývalého oděvního učiliště v ulici Havlíčkova v těsné blízkosti centra města Boskovic, který je tvořen objektem sestávajícím ze tří částí a nádvořím.

Hlavní budova, ve které se na-

chází prostory dílen pro praktickou výuku a sociální zázemí, byla postavena kolem roku 1947 jako textilní učiliště. Začátkem sedmdesátých let byla ve dvorní části areálu postavena dvojpodlažní přístavba učeben s ocelovou konstrukcí a plochou střechou. Hlavní budova je s přístavbou propojena dvojpodlažním krčkem, kde se nachází šatny a sál pro fitness.

„Jihomoravský kraj má ve svém vlastnictví mnoho budov, které

musí prioritně opravovat, popřípadě rekonstruovat. Vyučovat se v budově přestalo 30. června 2015 a důvodem opuštění areálu byl úbytek žáků a studentů a ukončení vyučování oděvních a zemědělských, konkrétně oděvní technik a agropodnikání. Dnes studenti v našem kraji mají možnost studovat na Vyšší odborné škole ekonomické a zdravotnické a Střední škole Boskovic,“ uvedla náměstkyně hejtmana Taťána Malá. **Radim Hruška**

V jeskyních zazní adventní písně

MORAVSKÝ KRAS - V sobotu 8. prosince v 16 hodin vystoupí v Punkevních jeskyních ženský pěvecký sbor Píseň s adventními, duchovními a vánočními skladbami. Po koncertě následuje prohlídka

Punkevních jeskyní až na dno Mačochy.

Návštěvnky koncertu od Skalního mlýna k jeskyním odveze v 15:30 zdarma vláček.

Vstupné na akci je dobrovolné.

Výtěžek benefičního koncertu půjde na podporu nejpotřebnějších v regionu. Protože v jeskyních je omezená kapacita návštěvníků, je na koncert nutná registrace na mail okno@blansko.charita.cz. (hrr)

Do sbírky potřebujeme věci, které můžou ještě sloužit

REGION - Poslední letošní sbírka oblečení, bot, elektroniky a dalších věcí do domácnosti pořádá Oblastní charita Blansko ve středu 28. listopadu v Blansku na Jasanové ulici vedle nábytku Nejči, na Staré Fabrice a na faře, v Boskovicích v Betany a ve Sloupě na faře. Konkrétní časy sběru najdete na internetových stránkách www.blansko.charita.cz.

Do sbírky uvítáme všechny věci běžné potřeby. Budeme rádi za všechno použitelné oblečení, věci do domácnosti, elektroniku, potřeby pro dítě. Všem dárcům děkujeme a zároveň je prosíme, aby zvážili, jestli darované věci ještě můžou sloužit. „Potřebujeme opravdu věci, které jsou funkční, nerozbité nádoby, použitelnou elektroniku a nositelné oblečení. Zkuste prosím zvážít, jestli věci, které darujete, byste i vy ještě použili,“ apeluje na dárcce vedoucí Charitního šatníku František Jahoda.

Darované věci využívají klienti charity a sociálně slabší lidé z regionu do běžných domácností. Věci ze sbírky po vyřídění putují do Charitního šatníku v Blansku na Jasanové ulici, který je otevřený od pondělí od desíti dopoledne do půl šesté odpoledne a do Charitní pomoci v Boskovicích, která je otevřená v úterý od jedenácti dopoledne do pěti odpoledne.

Protože po sbírce je s tříděním oblečení a věcí do domácnosti pro potřebné dost práce, uvítáme na pomoc dobrovolníky, kteří by chtěli se zpra-

cováním darovaných věcí pomoci. Zájemci se můžou ozvat vedoucímu šatníku Františku Jahodovi na číslo 603 291 388. **Vladěna Jarůšková**



Spolek Vápeníček pořádá

koncert folkové skupiny Mošny z Brna

v neděli 9.12.2018 v 18:00 hod
obřadní síni Lipovec

Řidič na přejezdu neskutečně riskoval

BLANSKO - Risk a na druhou stranu rychlou reakci dalších řidičů a strojvedoucího vlaku sledoval před několika dny v přímém přenosu operátor městského kamerového systému v Blansku.

Na železniční přejezd chráněný závorami poblíž tamního nádrží vjel devatenáctiletý řidič dodávky Mercedes, když ignoroval výstražná světelná znamení. Padající závory se zastavily o střechu jeho vozidla.



„Řidič, který uviděl ve směru od České Třebové přijíždějící vlak, stačil v krizové situaci pohotově zareagovat a s autem odjel na sousední kolej. Projíždějící nákladní vlak, jehož strojvedoucí intenzivně brzdil, se naštěstí s dodávkou nesrazil. V odjezdu z kolejí pomohli zvednutím závor okamžitě reagující před závorami stojící řidiči,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Devatenáctiletý cizinec jim ani nepoděkoval a z místa ujel. Jenže ne daleko. Blanenský strážník jej ještě ve městě zadržel. I když se celý incident obešel bez zranění a škod, neskutečně riskující šofér nyní musí počítat se stíháním za obecné ohrožení.

Radim Hruška, foto Policie ČR

František Opluštil, Voděrady 7

**NABÍZÍ K PRODEJI
VÁNOČNÍ STROMKY**



**SMRK STŘÍBRNÝ
BOROVICE ČERNÁ**

**PRODEJ OD 7. 12.
DENĚ - 13 - 17 HOD.**

**Jinak po domluvě na tel.:
607 123 645, 728 099 262, 516 472 161**

JUNKER Industrial Equipment s.r.o.

HLEDÁ ZAMĚSTNANCE



Nabízíme:

- 5 dní dovolené navíc
- Příspěvek na stravenky

- 13. plat
- Penzijní připojištění
- Profesionální a mzdový růst

Servisní technik

- K práci nutná vyhláška 50
- Nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- Znalost NJ nebo AJ vítána
- Zajistíme získání potřebného know-how

Konstruktor mechanik

- Konstrukce strojů a zařízení
- Standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- Znalost NJ nebo AJ
- Práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX

Brusič montér

- Strojní a ruční broušení odlitků, obrábění
- Vyučení ve strojírenském oboru výhodou

Zámečnick

- Výroba ocelových konstrukcí (do 10 tun)
- Uhlíkové i nerezové oceli
- Základní svářecí oprávnění výhodou

Svářeč

- Svářečské oprávnění (MIG, MAG, E)
- Praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- Svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba

e-mail: personal-1@otto-junker.com, tel.: 516 499 318, web: www.junker-ie.cz

JUNKER Industrial Equipment s.r.o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

Muzeum Blanenska představuje IGRÁČKA speleologa

BLANSKO - Blansko, brána do Moravského krasu, uvedlo v regionálním Muzeu Blanenska oblíbenou putovní výstavu Fenomén IGRÁČEK. Sedmdesátá výstava se koná v Malé výstavní síni na blanenském zámku. Muzeum představuje návštěvníkům historii i současnost oblíbené české hračky, kterou znají již tři generace dětí. Návštěvníci si mohou prohlédnout desítky figurek nejrůznějších povolání a charakterů v historických i moderních variantách. Seznámí se s výrobou figurky, a také si s IGRÁČKY pohrají. Výstava potrvá do 25. ledna.

Originální figurka pro Blansko z dílny Miroslava Svobody tentokrát ztvárňuje Ericha Roučku, českého technika a vynálezce a hraběte Hugo Františka Salma, moravského šlechtice, průkopníka průmyslu, vědce, milovníka umění, sběratele, mecenáše a speleologa. Putovní výstavu připravil český výrobce her a hraček, firma EFKO-karton s.r.o., která IGRÁČKA vyrábí, ve spolupráci s Technickým muzeem v Brně.

„Poznávání historie může být zábava. Kromě zásadních regionálních témat, na která se v muzeu



zaměřujeme a prezentujeme je ve stálých expozicích, Zámek Blansko, Moravský kras, Blanenská umělecká litina a další, se snažíme uvádět i další zajímavosti z historie,“ uvádí Pavlína Kamínková, ředitelka Muzea Blanenska. „IGRÁČEK je nejenom hračka, ale česká stylová součást života mnohých z nás, a to už po

několik desítek let. Jsme rádi, že ho můžeme přivítat u nás a ukázat ho i návštěvníkům blanenského muzea, ať už těm, kteří si na něj pamatují, tak těm, které seznámení s IGRÁČKEM teprve čeká,“ dodává Pavlína Kamínková.

„Výstava „Fenomén IGRÁČEK“ vznikla v roce 2011. Vernisáž byla

tehdy v Technickém muzeu v Brně. Od té doby se IGRÁČCI rozrůstají a zdokonalují. Na 70. výstavě, konané právě v Blansku, se návštěvníci podívají na původní IGRÁČKY z roku 1976, jejich obnovenou výrobu i „novinky“, se kterými přišel výrobce v roce 2011 až po současnost,“ uvádí Zdeněk Rauš, kurátor výstavy. „Do Blanska je z Brna jen kousek. Vedle návštěvy Macochy a všech jeskyní, které jsou častým místem pro výlety, bych tentokrát doporučil i návštěvu Muzea Blanenska, zvláště pak právě výstavu IGRÁČKŮ a herny, která tady k výstavě vznikla,“ dodává Zdeněk Rauš.

Kromě rozsáhlé sbírky IGRÁČKŮ čeká návštěvníky v Muzeu Blanenska archeologická expozice Cesta do pravěku Blanenska s unikátními originály z Býčí skály, se zábavným doplňkem pro děti a interaktivní hernou, prohlídky zámku a historických interiérů, pro děti s pážecím pasem v ruce, expozice Objevitelů Moravského krasu a Hradů blanenského okolí. V průběhu výstavy je připraven také bohatý adventní program.

Radim Hruška

Foto Muzeum Blanenska

Senior nehodu s osobním autem nepřežil

LETovice - V podvečerních hodinách došlo v Pražské ulici v Letovicích ke srážce osobního vozidla s chodcem.

Senior v tmavém oblečení si zkrátil cestu šikmým přejitím vozovky

mimo přechod, který se v jeho blízkosti nacházel.

„Ve chvíli, kdy šestasedmdesátiletý muž vstoupil do vozovky, jel ze směru od Skrchova směrem k obci Zboněk řidič s osobním auto-

mobilem. Při neočekávaném vstupu chodce do vozovky přijíždějící řidič nedokázal střetu již zabránit,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Korytáková.

Senior tak utrpěl těžká zranění,

kterým při převozu do nemocnice podlehl.

Požítí alkoholu bylo u řidiče vyloučeno dechovou zkouškou. Doprávní policisté se případem nadále zabývají. **(hrr)**

Policisté se zaměřili na zimní výbavu

REGION - Policisté z Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje se společně s Besipem zaměřili na kontrolu povinné zimní výbavy.

Tentokrát dopravně - preventivní akce probíhala na Blanensku mezi Rájčkem a Rájcem. Policisté zkontrolovali na tři desítky vozidel.

Všechna kontrovaná vozidla byla v pořádku, zimní pneumatiky a hloubka dezénu splňovala hranici minimálně čtyři milimetry.

Také dechové zkoušky u řidičů byly negativní. Policisté tedy nemuseli uložit žádnou sankci, ba naopak poctivě šoféry spolu se zástupcem z Besipu odměnili drobnými dárky.

Pokud by, ale policisté zastavili vozidlo na letních pneumatikách, kdy hustě sněží, mohl by řidič dostat až dvoutisícovou pokutu.

Dle zákona o provozu na pozemních komunikacích platí pro všechny řidiče povinnost od 1. listopadu do 31. března užít zimní obutí za svislou dopravní značkou zimní výbava.

Zimní pneumatiky by řidiči měli využít, pokud se na komunikaci nachází souvislá vrstva sněhu, ledu nebo námraza.

Dále i v případě, že se dá vzhledem k povětrnostním podmínkám předpokládat, že se na pozemní komunikaci během jízdy taková vrstva vyskytne. **(hrr)**, foto Policie ČR



Zámky v regionu mají za sebou úspěšnou sezónu

REGION - Památkové objekty ve správě Národního památkového ústavu, územní památkové správy v Kroměříži hodnotí letošní sezónu jako úspěšnou, i když je oproti loňskému roku na některých památkách mírný pokles v návštěvnosti. Na úspěšnou sezónu měly vliv především tradiční a návštěvníky oblíbené akce.

Na zámku Kunštát byla letos návštěvnost srovnatelná s minulým rokem. Převažovali návštěvníci z tuzemska a ze zahraničních to byli převážně Slováci a Poláci. Velmi příznivý ohlas má u návštěvníků v loňském roce otevřený prohlídkový okruh Hrad a taky výukový program Život na středověkém hradě hodnotíme jako úspěšný. Navíc byl tento program zařazen do projektu MŠMT - Vzdělávací programy pamětových institucí.

Letošní sezóna na zámku v Lysicích byla úspěšná a zámek navštívilo o 6 674 návštěvníků více než v loňském roce. Zcela jistě k tomu přispělo doplnění prohlídkové trasy artefakty a kopii fotografií, které si ze svých cest přivezli hra-



bě Erwin Dubský, fregatní kapitán a diplomat. Opět se potvrdilo, že roste zájem návštěvníků o zámekovou zahradu anebo prohlídku obou návštěvnických tras při jedné návštěvě lysického zámekového areálu.

Veřejnost lákaly i speciální prohlídky s tématem restaurování nebo prohlídky vedené kastelánkou zámku. Na začátku letošního roku

bylo zahájeno restaurování umělecké výzdoby sala terreny zámku. Na obnově se podílí celá řada specialistů, práce se totiž týkají všech jednotlivých částí interiéru. Restauroje se umělý mramor soklu a krbu, mramor krbu, terrazzová podlaha, opravovat se budou kompletně i omítky stěn. Nejvýznamnějším prvkem celého prostoru je klenba s

malbou převážně typu secco z poloviny 17. století s výjevy lodí, ryb a krajiny. Práce jsou ve své závěrečné fázi a do konce roku 2018 by mělo dojít k jejich dokončení. Zcela jistě se počítá se zpřístupněním sala terreny do příští návštěvnícké sezóny.

Rok 2018 byl pro i pro zámek v Rájci nad Svitavou úspěšný. Především se zvýšila návštěvnost o 2940 osob proti roku minulému. Do konce října zámek navštívilo 28 302 návštěvníků. Návštěvníci oceňují především původní, velmi hodnotné vybavení zámku, ale i výstavy v Galerii kruh, koncerty v prostorách zámku a květinové výstavy. Nejvíce je navštěvovanou výstavou je výstava kamélií v měsíci březnu a sklenky s kvetoucími keři kamélií v zámeckém zahradnictví. Stále oblíbené jsou noční prohlídky. V letošním roce zaujala i výstava technických a mechanických hraček. Stále více návštěvníků objevuje krásy zámeckého parku. Oceňují především volný vstup do areálu, bezplatné parkoviště a možnost obzerstvení.

Radim Hruška, zpr
Foto archiv SZ Kunštát

Bitvu u Slavkova připomene více než 30 akcí

REGION - Válečná atmosféra, tiše osudy vojáků v celém regionu, bitevní ukázky i pietní setkání. Města a obce na území slavkovského bojiště si také letos připomenou události spojené s bitvou u Slavkova. Události, která před 213 lety změnila životy nejen místních obyvatel, ale i evropskou mapu. Napoleonův triumf i osudy válek zmítaných vojáků a civilních obyvatel připomene opět více než třicet akcí – od koncertů, výstav, pietních setkání, bitevních šarvátek až po velkolepou rekonstrukci části samotné bitvy.

„Události spojené s bitvou u Slavkova jsou i po dvou staletích přiležitostí k pozastavení se nad smyslem udržení míru v Evropě i připomínkou toho, že žádné vítězství jednoho národa nad druhým není věčné a vždy si vyžádá mnoho obětí. Je třeba vyzdvihnout kvalitu akcí připomínajících Napoleonovo tažení Moravou, které jsou dlouhodobě pořádané na světové úrovni a pomáhají tak ke zviditelnění nejen samotného regionu, ale celé České republiky. Tyto akce kraj podporuje a letos se ujal i organizace pietního aktu na Mohyle míru,“ uvedl

hejtman Jihomoravského kraje Bohumil Šimek.

Sérii vojensko-historických akcí zahájí průchod Napoleona Brnem v sobotu 24. listopadu. Brno pak zažije vojenský pochod ještě jednou, a to ve čtvrtek 29. listopadu, kdy se bude konat Setkání v Denisových sadech.

Hlavní dění věnované napoleonské historii ve střední Evropě se uskuteční v dotčených městech a obcích na slavkovském bojišti a jeho okolí ve dnech 30. listopadu až 2. prosince. Návštěvníckým vrcholem bude sobotní velkolepá bitevní ukázka (1. prosince) pod kopcem Santon (14:00) u obce Tvarožná za účasti cca 1 100 vojáků v dobových uniformách, 60 koní a 15 děl. Scénář se bude inspirovat úvodním střetnutím bitvy mezi předvojem rakouského generála Kienmayera a posléze 1. kolony ruského generála Dochturova s francouzským 3. plukem řadové pěchoty v Telnici, kam přibyla Heudeletova brigáda od sboru maršála Davouta.

Dvoudenní program odkazující zejména na události předcházející vítězství Napoleona následného života na zámku vrcholící v sobotu

průvodem vojsk a unikátní noční bitevní ukázkou v zámeckém parku (sobota 1. prosince 20:00) čeká na návštěvníky Slavkova u Brna. Centrum města se dobově promění i díky jarmarku. Dramaturgie programu ve Slavkově u Brna bude vyprávět příběh „obyčejného“ dělostřelce Jana Nepomuka Prokeše z jihomoravských Dubňan. V pátek jeho osud představí první díly nově natáčeného seriálu Moravské Elegie (nádvoří zámku) a následně pak mohou diváci sledovat bitevní ukázky v zámeckém parku optikou tohoto rakouského vojáka.

V pátek 30. listopadu se uskuteční také tradiční vojensko-historický program Francouzové v Křenovicích letos oživený o ukázky z polní nemocnice nebo jezdeckých jednotek. Na Žurání se v podvečer rozhoří „Jiřkovicke ohně“. Připomínka bitvy o Sokolnice se odehraje v místním zámeckém parku v neděli dopoledne (10:00).

Napoleonský víkend se pak završí u symbolu usmíření – Mohyly míru na Prateckém návrší v neděli 2. prosince (12:00), kde za přítomnosti uniformovaných mužů všech zúčast-

ných armád představitelé vlády, kraje, církví, ambasád i municipalit uctí životy vojáků i civilních obyvatel, jichž se slavkovské krveprolití dotklo. Historici odhadují, že na bitevním poli i v provizorních lazaretech zemřelo na 20 000 – 35 000 vojáků.

Program čítající více než třicet historických ohlédnutí není unikátní pouze díky masové navštěvovanému programu. Atmosféru dokreslují zejména akce odkazující se na dílčí události jako například vypálení Jiřkovic, obsazení Křenovic Francouzi nebo boje ve Vyškově. Regionem pochodují stovky členů vojensko-historických klubů z celého světa, včetně předních světových představitelů ztvárnujících hlavní historické osobnosti střetu.

Jako každoročně je zajištěna posílená mimořádná veřejná doprava a informační servis. Informace o všech akcích jsou soustředěny na stránkách www.1805.cz. Informační web návštěvníky seznámí nejen s programem, ale také s praktickými informacemi o dopravě, parkování či vstupném. **(zpr)**

Více na www.zrcadlo.net

NABÍDKA STŘEDNÍCH ŠKOL V REGIONU

Pavel Vlach: Připravujeme řadu novinek i fyzioterapii pro malá zvířata

BOSKOVICE - Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola Boskovice dostala v posledních měsících nový kabát. Ale to není všechno. Dění na škole popsal její ředitel Pavel Vlach.



V poslední době klesá počet žáků přicházejících ze základních škol. Daří se vám naplňovat nabízené obory?

Počet našich studentů se už asi tři roky drží na zhruba stejné úrovni, což považuji za velký úspěch. Můžu říci, že nepociťujeme úbytek zájmu o naši školu. Střední škola je, co se týče počtu žáků, dlouhodobě stabilní. Výkyvy pociťujeme ve vyšším odborném školství, ale i tam se nám letos podařilo poměrně dobře naplnit kapacitu.

Jaké obory jsou z vašeho pohledu zajímavé?

Dlouhodobě je velký zájem o informační technologie, které také kombinujeme s ekonomikou. Zajímavý je například obor hotelnictví, kde nabízíme mimo jiné výuku dvou cizích jazyků a různé kurzy jak barmanský, baristický, kurz studené kuchyně...

Vaši studenti za sebou mají také úspěchy...

Ano. Budu jmenovat například studenty veterinární péče, kterým se podařilo získat první místo v soutěži, kterou pořádá Státní ústav veterinární péče v Praze. Úspěch jsme zaznamenali také v soutěži ruského jazyka Puškinův památník, a naši studenti se umísťují na předních místech i v oborech ekonomických a informačních technologií.

Připravujete také jednu zajímavou novinku...

Podařilo se nám na vyšší odborné škole připravit obor fyzioterapie malých zvířat. Už ho máme schválený Ministerstvem školství ČR, nyní čekáme na akreditaci Ministerstva zemědělství ČR. Je to úplná novinka. Naše škola by ho měla otevřít jako první v republice.

Zlepšujete také zázemí studentů a pracovníků školy?

Co se týče zázemí, tak poslední tři roky jsem pracoval na dvou projektech, jednak na zateplení školy a rekuperaci vzduchu ve škole a druhý projekt byl zaměřený na vybavení školy učebními pomůckami a zřízení odborných učeben pro část zdravotní a veterinární prevence, dohromady

Rozhodni se i ty SPRÁVNĚ



**pro některý z oborů
na naší škole**

**Informatika v ekonomice • Informační technologie
Veterinární prevence • Hotelnictví a turismus
Zahradník • Kuchař - číšník**

Bližší informace na www.vassboskovice.cz

za zhruba padesát milionů korun. Vyšly oba dva, takže jsme na nich letos pracovali současně. Stavební část jsme museli zrealizovat během několika málo měsíců. Všechno jsme ale zvládli do začátku školního roku.

Výsledkem je, že máme nová okna, novou fasádu, vyřešili jsme také jednu ze zatékajících střech. Zajímavé je, že díky zateplení nám v polovině listopadu ještě nezačaly topit kotle. Očekáváme, že úspora za spotřebu plynu bude značná.

Zdravotníci se dočkají dvou nových odborných učeben, které budou moderně vybaveny. Totéž se nám podařilo ve dvou odborných učebnách pro veterinu. Studenti budou konečně mít odpovídající pitevni stůl. Mám představu, že bychom vytvořili jakousi modelovou veterinární ordinaci, kterou bychom pronajali s podmínkou, že zájemce bude mít povinnost brát naše studenty na praxi.

Jaké projekty připravujete pro příští rok?

Pro příští rok už mám přislíbeny prostředky asi 2,1 milionu korun na revitalizaci domova mládeže, kde je ještě společné sociální zázemí. Chceme opravit zhruba polovinu pokojů. Moje představa je taková, že vždy ze tří pokojů vzniknou dva, mezi kterými bude sociální zařízení. Takto budeme postupovat než se podaří všechno opravit. Cílem je zvýšit komfort bydlení na současnou úroveň.

Také připravuji projekt na dotaci zhruba čtyři miliony korun na obměnu výpočetní techniky, protože počítače máme morálně zastaralé.

S vedením se začínáme zabývat také opětovným zapojením do projektu Erasmus Plus.
Děkuji za rozhovor Radim Hruška

Gymnázium v Rájci-Jestřebí oslavilo pětadvacet let



Střední škola André Citroëna Boskovice

OBORY ZAKONČENÉ MATURITNÍ ZKOUŠKOU

- BEZPEČNOSTNĚ PRÁVNÍ ČINNOST - ochrana osob a majetku
- INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE - kybernetická bezpečnost a právo - IT specialista
- AUTOTRONIK - technik expert pro opravy a diagnostiku vozidel
- DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY - silniční doprava
- MECHANIK STROJŮ A ZAŘÍZENÍ - mechanik seřizovač CNC strojů

NOVINKA

OBORY ZAKONČENÉ ZÁVĚREČNOU ZKOUŠKOU S VÝUČNÍM LISTEM

- MECHANIK OPRAVÁŘ MOTOROVÝCH VOZIDEL - automechanik
- OPRAVÁŘ ZEMĚDĚLSKÝCH STROJŮ - mechanik zemědělských a silničních strojů
- OBRÁBĚČ KOVŮ - operátor CNC strojů
- AUTOELEKTRIKÁŘ - mechanik elektrických a elektronických systémů motorových vozidel
- ELEKTROMECHANIK PRO ZAŘÍZENÍ A PŘÍSTROJE - technik pro informační a komunikační technologie
- operátor/operátorka pro elektrotechnickou výrobu

NÁSTAVBOVÉ OBORY

- PODNIKÁNÍ - management obchodu, řemesel a služeb
- management prodeje motorových vozidel

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

	7. 12. 2018	12 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ hodin
8. 12. 2018	9 ⁰⁰ - 14 ⁰⁰ hodin	11. 1. 2019
		12 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ hodin

Profesní průkazy pro obory Dopravní prostředky,
Mechanik opravář motorových vozidel a Opravář
zemědělských strojů v rámci výuky.

NOVINKA

Kontakt:

Střední škola André Citroëna Boskovice, příspěvková organizace
náměstí 9. května 2153/2a, 680 11 Boskovice
telefon: +420 516 426 200, e-mail: skola@skolaac.cz

www.skolaac.cz



ATRAKTIVNÍ VZDĚLÁNÍ

S PODPOROU FIRMY

Společnost P-D Refractories CZ a.s. hledá pro svoje závody ve Velkých Opatovicích, Březině a Svitavách (viz. www.pd-refractories.cz) perspektivní zaměstnance, a proto nabízí Vaším dětem, které se rozhodují o volbě budoucího povolání, finanční podporu při studiu.

Pokud podáte jejich přihlášku do prvního ročníku následujících škol:

a) SOŠ a SOU André Citroëna Boskovice obor:

- mechanik strojů a zařízení
- obráběč kovů

b) SOU Svitavy obor:

- obráběč kovů
- zámečnick
- nástrojař
- mechanik strojů a zařízení

nabízíme následující:

1) V průběhu 1. školního ročníku budeme Vašeho studenta – učně podporovat bez jakéhokoliv závazku kapesným 500 Kč měsíčně. Podmínkou je pouze řádná školní docházka.

2) V případě dobrých studijních výsledků, kladného hodnocení školy a oboustranného zájmu nabízíme pro zbývající školní ročníky zajímavé stipendium a následně nástup do pracovního poměru v naší akciové společnosti.

P-D Refractories CZ a.s.,
Nádražní 218,
679 63 Velké Opatovice,
Dana Krejčířová:
tel.: 516 493 306, 725 777 909,
mail: Dana.Krejcirova@pd-group.com
nebo

P-D Refractories CZ a.s.,
Průmyslová 13,
568 02 Svitavy,
Miloslava Stráníková:
tel.: 461 579 140, 602 485 836
mail: Miloslava.Stranikova@pd-group.com



Hráči Boskovic doma na titul mistra republiky nedosáhli

BOSKOVICE - V sobotu 24. listopadu proběhlo v Boskovicích Mistrovství České republiky ve šprtcí.

Billiard-hockey klub Ice Queen Boskovice je uspořádal v místní Sokolovně, která přivítala 32 mužů, osm žen, juniorů a starších žáků a také šestici žáků mladších.

Mezi favority v hlavní soutěži mužů patřil domácí obhájce titulu Jakub David, který do soutěže vstupoval z průběžného druhého pořadí v celoročním žebříčku, ale nejen jemu tentokrát mistrovství nevyšlo. Třicáté místo je pro něj velkým zklamáním.

Jedinou medaili vybojovala Petra Zajíčková, ale jako obhájce titulu příliš spokojená nebyla. Mezi muži byl nejlepším hráčem Boskovic Bohumil Feruga, který skončil devátý, o

deset míst si oproti nasazení polepsil Roman Kovář.

Muži: 1. Alexandrov Pavel - Ostrava, 2. Škorpiák Miroslav - Modřice, 3. Vrána Martin - Bohunice...9. Feruga Bohumil, 14. Procházka Josef ml., 15. Procházka Ondřej, 22. Kovář Roman, 25. Vondál Vít, 27. Ošlejšek Jakub, 30. David Jakub.

Ženy: 1. Grabinská Veronika - Ostrava, 2. Zajíčková Petra - Boskovice, 3. Grabinská Michaela - Ostrava.

Junioři: 1. Dohnal Jiří - Dobrá, 2. Tirpák Patrik - Modřice, 3. Brauner Vojtěch - Břeclav.

St. žáci: 1. Kalina Tomáš - Žďár nad Sázavou, 2. Matuščin Jan - Most, 3. Vančík Filip - Bohumín.

Ml. žáci: 1. Matura Ondřej - Most, 2. Těšitel Marek - Most, 3. Šálek Michal - Břeclav...6. David Šimon - Boskovice. **Text a foto Lubomír Slezák**



Blanenské kuželkářské celky drží třetí místo

REGION - Ligové soutěže kuželkářských družstev mají odehrána další dvě kola, ve kterých se oba týmy Blanska radovaly ze dvou výher.

1. liga žen

9. kolo: **KK Blansko - TJ Spartak Přerov 6:2 (3317:3216)**, Kalová - Janyšková B. 2,5:1,5 (566:533), Ptáčková - Janyšková M. 3:1 (578:546), Nevřivová - Pavelková 3:1 (564:542), Ševčíková - Mašlaňová 3:1 (544:485), Zajacová - Fajdeková 3:1 (538:573), Budová - Machalová 2:2 (527:537).

10. kolo: **KK Blansko - KK Zábřeh 5:3 (3287:3244)**, Kalová - Kubová 3:1 (542:531), Ševčíková - Švubová 4:0 (603:543), Nevřivová - Balvínová 2:2 (579:549), Zajacová

- Killarová 1:3 (555:564), Musilová - Horňáková 2:2 (522:534), Budová - Wiedermannová 2:2 (486:523).

1. Slavia Praha	9	9	0	0	61.0:11.0	18
2. Rosice	10	9	0	1	58.0:22.0	18
3. Blansko	9	5	2	2	41.0:31.0	12
4. Náchod	10	4	4	2	44.0:36.0	12
5. Zlín	10	5	1	4	40.5:39.5	11
6. Rokycany	9	5	0	4	35.5:36.5	10
7. Přerov	10	4	1	5	43.0:37.0	9
8. Zábřeh	10	3	1	6	35.5:44.5	7
9. Č. Budějovice	10	3	1	6	32.0:48.0	7
10. Duchcov	10	2	1	7	24.0:56.0	5
11. Konstr. Praha	9	1	2	6	26.0:46.0	4
12. Jičín	10	1	1	8	23.5:56.5	3

2. liga mužů, sk. B

9. kolo: **KK Blansko - TJ Spartak Přerov 5:3 (3341:3334)**.

Flek J. - Bartoš 3:1 (557:516), Musil - Pavelka 3:1 (581:518), Sehnal - Vácha 2,5:1,5 (554:542), Havří - Pleban 1:3 (587:603), Kolařík - Macháček 2:2 (508:542), Flek R. - Pytlík 1:3 (554:613).

Po prvních třech zápasech vedli domácí o 116 kolků. Pak se ale situace obrátila a o konečném vítězství Blanska rozhodlo sedm kuželek.

10. kolo: **KK Blansko - TJ Slovan Kamenice nad Lipou 7:1 (3313:3270)**

Flek J. - Dúška L. 3,5:0,5 (571:530), Kotlán - Dúška D. 2:2 (574:571), Sehnal - Ouhel 0:4 (540:603), Havří - Šindelář 2:2 (539:523), Honc - Ježek

3:1 (531:517), Flek R. - Dúška K. 3:1 (558:526).

1. Olomouc	10	7	0	3	46.0:34.0	14
2. Vyškov	10	5	3	2	49.0:31.0	13
3. Blansko	10	6	1	3	48.0:32.0	13
4. Dubňany	10	6	0	4	42.0:38.0	12
5. Přerov	10	5	0	5	43.0:37.0	10
6. Husovice B	10	5	0	5	41.0:39.0	10
7. Vracov	10	4	2	4	38.5:41.5	10
8. Mor. Slavia	10	4	1	5	37.5:42.5	9
9. Chvalkovice	10	4	0	6	36.5:43.5	8
10. Vsetín	10	4	0	6	36.0:44.0	8
11. Kamenice	10	3	1	6	33.5:46.5	7
12. Hlubina	10	3	0	7	29.0:51.0	6

Poslední podzimní kolo obou soutěží se hraje tento víkend, poté soutěž pokračuje až 12. ledna příštího roku. **(les)**

Šachisté Adamova vedou krajský přebor

REGION - Šachové soutěže mají odehrány tři kola.

2. liga, sk. E - 3. kolo: **TJ Vlčnov - ŠK Garde Lipovec 5:3**, Mudrák - Kalod 0:1, Danada - Blatný 1:0, Babula - Kratochvíl 0,5:0,5, Kapusta - David 0:1, Koutný - Bělík 1:0, Dubina - Fojtík 1:0, Vlach - Sekanina 1:0, Moštěk - Chládek 0,5:0,5.

1. Vsetín	3	2	1	0	13.5	7
2. Grygov	3	2	0	1	16.0	6
3. Vlčnov	3	2	0	1	12.0	6
4. Velké Losiny	3	2	0	1	12.0	6
5. Kroměříž B	3	1	1	1	14.0	4
6. Zlín	3	1	1	1	12.5	4
7. Staré Město B	3	1	1	1	12.0	4
8. Lipovec	3	1	1	1	11.5	4

9. Prušánky	3	0	3	0	12.0	3
10. Veselí n. M.	3	0	2	1	11.0	2
11. Kunovice	3	0	1	2	9.0	1
12. Prostějov	3	0	1	2	8.5	1

Ve čtvrtém kole hostí Lipovec v neděli 2. prosince Velké Losiny.

3. kolo: **Spartak Adamov - ŠK Hodonín 5,5:2,5**, Kredl - Provazník 1:0, Sekanina - Pešák 1:0, Riška - Kladrák 1:0, Švehla - Misorin 0,5:0,5, Masák - Trávníček 1:0, Ševčík - Taptič 0:1, Píše - Ling 0:1, Mižák - Šmíd 1:0.

Slavia Boskovice - Královo Pole B 4:4, Boháček - Nový 0:1, Dobeš - Fenc 1:0, Hubený - Barák 0:1, Ševčík - Zuziak 1:0, Moc - Sysel 0,5:0,5, Ze-

mánek - Tůma 0,5:0,5, Veselý - Hyrš 1:0, Havel - Fuchs 0:1.

1. Adamov	3	3	0	0	16.0	9
2. Znojmo	3	3	0	0	16.0	9
3. Kuřim	3	3	0	0	15.5	9
4. Prušánky B	3	2	0	1	14.5	6
5. Vyškov	3	2	0	1	13.0	6
6. Jundrov B	3	2	0	1	12.5	6
7. Universita Brno	3	1	1	1	13.5	4
8. Veselí n. M. B	3	0	1	2	9.5	1
9. Královo Pole B	3	0	1	2	9.0	1
10. Boskovice	3	0	1	2	8.0	1
11. Hodonín	3	0	0	3	8.5	0
12. Hustopeče	3	0	0	3	8.0	0

Ve čtvrtém kole hraje 9. prosince Adamov v Kuřimi a Boskovice jedou do Hodonína. **(les)**

Kam za sportem

ATLETIKA - 1. 12., 11:15 h Mikulášský běh Okrouhlá.

BASKETBAL - 7. 12., 20 h Blansko - Tesla Brno, KP 1 mužů.

KUŽELKY - 30. 11., 17 h Boskovice - Mor. Slavia Brno D, KP 1.

HOKEJ - 1. 12., 18 h Blansko - Velké Meziříčí. **2. 12., 17 h** Boskovice - Kroměříž, Krajská liga.

ŠACHY - 2. 12., 10 h Lipovec - Velké Losiny, 2. liga. Lipůvka - Lokomotiva Brno B, Boskovice B - Lipovec B, Rudice - Blansko, Adamov B - Sloup, KP 2.

VOLEJBAL - 2. 12., 10 + 13 h Letovice - Znojmo, KP 1 mužů.

Blanensko přezimuje na druhém místě v Superlize malého fotbalu

REGION - Superliga malého fotbalu má za sebou téměř kompletní podzimní část, výjimkou je utkání Příbram - Pardubice, které se mělo hrát v úterý 20. listopadu, ale pro husté sněžení bylo odloženo. V devátém kole jel celek Blanenska do Jihlavy, aby v zápase druhého týmu tabulky se čtvrtým udrželo podzimní neporazitelnost.

9. kolo: Jihlava - Pivovar Č. H. Blanensko 3:8 (2:2), Paděra 2, Krška 2, Koudelka, Krystl, Stara, Studený.

Blanensko: Klimeš - Fladr, Havlíček, Koudelka, Krška, Matoušek, Novotný, Paděra, Stara, Studený, Voda.

Utkání krátce zhodnotil nejlepší podzimní střelec Superligy Ondřej Paděra: „Ačkoliv výsledek je jednoznačný, zdaleka nešlo o jednoduchou záležitost. Sice jsme už ve třetí minutě vedli, ale první poločas nakonec skončil nerozhodně. A do toho druhého vstoupili lépe domácí, takže jsme museli dotahovat jejich vedení.“

Asi deset minut před koncem se nám podařilo dát čtvrtou branku a vzápětí jsme rychle za sebou přidali další dvě. A teprve v té chvíli to domácí celek zabalil. Ale kdyby dali čtvrtou branku oni, nevím, jak by to nakonec dopadlo.“

1. Bmo	8	7	1	0	54:13	23
2. Blanensko	8	7	1	0	51:23	22
3. Praha	8	4	1	3	35:30	14
4. Most	8	3	1	4	35:46	11
5. Jihlava	8	3	1	4	35:40	10
6. Plzeň	8	3	0	5	30:56	9

7. Pardubice	7	2	0	5	20:19	6
8. Olomouc	8	2	0	6	33:48	6
9. Příbram	7	1	1	5	17:35	4

Brněnský tým se může chlubit nejlepším útokem a nejlepším obranou, celek Blanenska zase nejlepším střelcem (Ondřej Paděra, autor 24 branek) a nejlepším nahrávačem (David Krška, 15 asistencí). Jarní část tak slibuje zajímavou podívanou, do boje o titul budou chtít promluvit také další celky.

Lubomír Slezák

V Boskovicích se mladí plavci radují z medailí, ale také nových osobních rekordů

BOSKOVICE - Reprezentantka SVČ Boskovice Adriana Horňová se v říjnu a v listopadu v Brně a Plzni objevila na startovních blocích dvou kol Českého poháru, kterého se zúčastnili nejlepší plavci z České republiky a ze zahraničí.

Největší hvězdou těchto klání byla Katinka Hosszú, úřadující světová rekordmanka na polohovce 200 m a 400 m. Adriana plavala 50 a 100 metrů motýl, 50 a 100 m znak, 50 m prsa, 100 m volným způsobem a 200 m polohový závod. Ve všech disciplínách vytvořila osobní rekord, na 50 metrů motýl zaplavala nejhodnotnější výkon a čas 0:30,65 sec. je nejlepším časem žen SVČ Boskovice.

V neděli 18. listopadu se 26 plavců boskovického oddílu vydalo autobusem společně s oddílem plavání z Blanska na každoroční plavecké závody Hodonínské sprinty.

V nově rekonstruovaném moderním bazénu vybojovali tři první místa Jakub David, Martin Kopáček a Jáchym Ryšávek, dvakrát se z prvenství radovali Andrea Husovská, Anděla Müllerová a Kristýna Nezvalová, jednou Dominik Barry, Filip Horák a Nina Chlupová.

Na stupně vítězů vystoupili také Jakub Beneš, Emma Ryšávková, Natálie Horáková, Barbora Tlamková, Ondřej Ščudla, Justýna Novotná a Michal Veselý, ostatní si v početném startovním poli vytvořili osobní rekordy.

(les), foto archiv



Malý fotbal Blanensko

Konečné tabulky ročníku 2018

1. liga

1. Viktoria Suchý	22	20	1	1	174:49	61
2. LPP Lh. u Lysic	22	18	1	3	151:72	55
3. Sadros Boskovice	22	17	1	4	186:86	52
4. Orel Boskovice	22	14	1	7	80:72	43
5. FK Rozhraní	22	8	6	8	57:67	30
6. Kvasar Černá H.	22	8	3	11	65:87	27
7. PentaCo Bosk.	22	7	3	12	61:78	24
8. Fulgur Býkovice	22	6	5	11	46:91	23
9. Arsenal Lomnice	22	6	3	13	43:65	21
10. Alupo Dolní Lh.	22	7	0	15	49:107	21
11. Sokol Křetin	22	5	2	15	54:110	17
12. Torpéda Vážany	22	2	2	18	49:131	8

2. liga

1. Újezd u Kunštátu	18	14	2	2	67:18	44
2. Rašov	18	14	0	4	75:39	42
3. Okrouhlá	18	10	4	4	68:44	34
4. Kozárov	18	9	2	7	45:26	29
5. Ajeto Adamov	18	7	4	7	32:49	25
6. Rudná	18	6	2	10	36:43	20
7. Sampdoria Počič	18	5	3	10	40:63	18
8. Kanap Karolín	18	5	2	11	43:58	17
9. Dynamo Čížovky	18	5	1	12	47:84	16
10. Světlá	18	4	2	12	37:66	14
1. Microt Lomnice	22	16	3	3	105:48	51
2. Lhota u Lysic	22	16	2	4	116:45	50
3. Malá Roudka	22	15	1	6	90:61	46
4. M.K. Louka	22	13	3	6	110:54	42
5. FPO Blansko	22	11	2	9	74:65	35
6. Spešov	22	10	5	7	55:53	35
7. Holešín/Kuničky	22	9	2	11	55:55	29
8. Cervánky Rájec	22	8	4	10	61:66	28

9. Valchov A	22	8	1	13	58:86	25
10. StB Jablonoňany	22	6	2	14	40:83	20
11. Velenov/Zdárna	22	3	3	16	44:121	12
12. Orel Rock Bosk.	22	2	2	18	42:113	8
1. Šerkovice	22	19	1	2	105:38	58
2. Lysice	22	15	3	4	115:63	48
3. Deštná	22	14	2	6	76:40	44
4. Jablonoňany	22	10	4	8	63:58	34
5. Lhota Rapotína	22	10	3	9	65:76	33
6. Olešná	22	10	2	10	73:62	32
7. Sebrance	22	10	2	10	51:52	32
8. Svitávka	22	7	3	12	55:65	24
9. Dlouhá Lhota	22	7	3	12	30:58	24
10. Rudka	22	5	4	13	40:70	19
11. Vanovice	22	3	6	13	31:55	15
12. Stars Letovice	22	4	3	15	48:115	15
1. Kněževs	20	19	0	1	68:22	57

2. Štěchov	20	11	2	7	47:29	35
3. Černá hora	20	10	2	8	55:53	32
4. Ludíkov	20	9	4	7	54:41	31
5. Jestřebí	20	8	6	6	55:39	30
6. Rozsíčka	20	8	3	9	59:51	27
7. Brtův	20	7	3	10	52:60	24
8. Ostrov u Mac.	20	7	2	11	73:64	23
9. Šošůvka	20	7	1	12	51:86	22
10. Březová	20	6	4	10	43:46	22
11. Kobra Blansko	20	4	1	15	33:99	13
1. Veteráni Valch. B	14	13	1	0	68:38	40
2. Veteráni Šerk.	14	9	0	5	49:22	27
3. Žízeň Petrovice	14	8	2	4	43:29	26
4. Študlov	14	6	2	6	40:39	20
5. Penzion Artis	14	4	4	6	28:33	16
6. Obora	14	3	3	8	28:41	12
7. Banáň Rájec	14	3	3	8	29:44	12
8. Roma Olešnice	14	2	1	11	36:75	7

Základní soutěž

VÚ a SŠ OLEŠNICE na MORAVĚ

nabízí tyto učební obory:

Kuchařské práce
Cukrářské práce
Opravařské práce
Zahradnické práce



Žákům zapůjčujeme učební pomůcky
a zdarma poskytujeme pracovní oblečení.

Kontakt: www.vuolesnice.cz
tel. 516 463 773

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399
e-mail inzerce@zrcadlo.net



Obchodní akademie
střední zdravotnická škola
BLANSKO



EKONOMICKÉ LYCEUM
OBCHODNÍ AKADEMIE
PRAKTICKÁ SESTRA

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

18. ledna a 22. února 2019
od 8 do 17 hod.

Prohlídka školy v doprovodu pedagogických pracovníků a žáků.

Individuální prohlídka je možná kdykoliv po domluvě.

KDE NÁS NAJDETE

Obchodní akademie
a střední zdravotnická škola Blansko,
příspěvková organizace
Nad Čertovkou 2272/18, 678 01 Blansko

info@skolablansko.cz

+420 516 418 980

www.skolablansko.cz



**Střední pedagogická
škola Boskovice,
příspěvková
organizace**

Komenského 5, 680 11 Boskovice

Tel.: 516 802 544

E-mail: posta@spgs-bce.cz

www.spgs-bce.cz



Vám pro školní rok 2019/2020 nabízí

Čtyřleté denní studium ukončené maturitní zkouškou:

75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika

75-41-M/01 Sociální činnost

78-42-M/03 Pedagogické lyceum

Den otevřených dveří 4. 1. 2019

STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA FORTIKA, státní škola - obor hotelnictví a cestovní ruch
Lomnice u Tišnova, www.fortika.cz

FORTIKA

NEVÍŠ KAM
NA STŘEDNÍ ŠKOLU?



STUDUJ NA FORTICE!

školu s 25 letou tradicí

obor hotelnictví a cestovní ruch
zahraniční praxe
cestování po ČR i Evropě
gastronomické kurzy

možnost ubytování v Domově mládeže
dny otevřených dveří: 7. prosince 2018

23. ledna 2019

Fortika není jen škola, je to životní styl...



www.facebook.com/fortika.lomnice

V krajské lize je na tom v cestě do play-off nejlépe celek Boskovic

BOSKOVICE - Hokejová Krajská liga Jižní Moravy a Zlína má za sebou další tři kola a ze tří zástupců našeho okresu je momentálně nejlepší celek Boskovic.

Ten vybojoval v posledních třech kolech čtyři body, stejně se dařilo týmu Březiny. Jen dva body vybojoval tým Blanska.

11. kolo: **Březina - Velké Meziříčí 5:2 (3:1, 0:1, 2:0)**, 8., 17. a 20. Boček J., 52. Švejda, 54. Hroudny - 13. Střecha T., 33. Pokorný.

Největší překvapení kola. Na vítězství domácího celku měli největší zásluhu brankář Jakubčík, který zneškodnil 34 střel a autor tří branek Boček.

Blansko - Uherské Hradiště 4:2 (1:1, 3:0, 0:1), 19. Berka, 22. Vítek, 28. a 35. Drenčko - 14. Pavlůsek, 58. Červenka.

Hosté sice šli ve 14. minutě do vedení, ale v závěru první části srovnal Berka a v prostřední části rozhodli domácí o výhře 4:2. Výborný výkon předvedl blanenský brankář Šenk.

Uničov - Boskovice 3:6 (1:1, 1:2, 1:3), 19. Sršeň, 34. Dobry, 38. Žajgla - 1. Tomaník, 25. Dufek, 38. Hnilička, 49. Pelikán, 54. Dufek, 56. Hnilička.

Hosté se v utkání velmi rychle ujali vedení, které se domácím sice dvakrát podařilo srovnat, jenže poté Boskovic odskočily až na rozdíl čtyř branek, který Uničov už jen kosmeticky upravil.

12. kolo: **Kroměříž - Blansko 8:3 (2:1, 4:0, 2:2)**, 4. a 10. Vaněk, 22. a 32. Murín, 35. K. Holík, 37. R. Štastný, 41. Merta, 53. Jergl - 15. a 57. Král, 59. Sedláček.

O výsledku rozhodla především druhá třetina, ve které hosté nedokázali čelit rychlé hře domácího týmu. Teprve za stavu 8:1 Blansko upravilo výsledek.

Hodonín - Boskovic 9:6 (3:1, 2:3, 4:2), 11. Peš, 16. Jajcay, 20. Sajdl, 22. Kučera, 29. Kuba, 56. Peš, 57. Rypár, 59. Sajdl, 60. Venclík - 3. Benýšek, 32. Pelikán, 37. Skácel, 39. Štancl, 52. Šmíd, 54. Štancl.

Pod vysokou sítí

REGION - Volejbalový krajský přebor mužů má odehrána další čtyři kola, ve kterých tým Letovic vybojoval deset bodů. Ještě více se dařilo ženám Boskovic, které si ve čtyřech zápasech připsaly plný počet bodů.

Muži KP 1 - 9. a 10. kolo: TJ Sokol Letovice - Sokol Brno-jih 3:1 (-23, 22, 23, 20) a 2:3 (-18,19,-16,19,-11).



Domácí nejprve promarnili čtyřbrankový náskok a dovolili Boskovic otočit vývoj zápasu. Za nepříznivého stavu ale tým Hodonína ukázal svou sílu a dokázal čtyřmi góly během čtyř minut rozhodnout o vysokém vítězství.

Uherský Ostroh - Březina 4:3 (1:0, 2:1, 1:2), 2. Rauš, 21. Zalubil, 29. Stránský, 47. Mika - 32. Příbyl, 41. Dupljacku, 53. Kozel.

Hosty nepoložil ani tříbrankový náskok Uherského Ostrohu, v dramatické koncovce sáhli k power-play, ale domácí těsný náskok uhájili.

13. kolo: **Březina - Brumov-Bylnice 14:1 (3:0, 6:1, 5:0)**, 9. Dupljacku, 12. Vlček, 13. Švejda, 25. Boček, 25. Hroudny, 30. Nevřela, 32. Kozel, 36. Cívka, 36. Nevřela, 43. Nováček,

47. Štěrbá, 52. Příbyl, 52. Boček, 54. Boček - 30. Bůbela.

V první třetině ještě hosté drželi krok, poté se v podstatě hrálo už jen na jednu branku.

Boskovic - Uherské Hradiště 5:1 (1:0, 2:0, 2:1), 13. Štancl, 30. Krejčířík, 36. Dufek, 42. Dufek, 50. Benýšek - 55. Pavlůsek.

Stovka diváků se pohledným bavila až v posledních deseti minutách, kdy oba celky přestaly bránit.

Blansko - Uherský Brod 2:4 (1:2, 0:0, 1:2), 13. Drenčko, 51. Král - 17. Pavlůsek, 20. Obadal, 57. a 60. Vaculín.

Devět minut před koncem byl stav zápasu 2:2, potom se však dvakrát prosadili hosté a nečekaně odvezli body.

1. Velké Meziříčí 13 11 0 2 88:32 33

2. Uherský Ostroh	13	11	0	2	56:35	33
3. Hodonín	13	8	1	4	77:58	26
4. Boskovic	13	8	1	4	69:53	26
5. Kroměříž	12	7	1	4	55:50	22
6. Uničov	12	6	2	4	57:43	21
7. Uherský Brod	13	6	2	5	50:54	21
8. Velká Bíteš	13	4	4	5	57:51	19
9. Blansko	13	5	1	7	46:54	17
10. Uherské Hradiště	13	4	2	7	43:61	14
11. Březina	13	3	3	7	50:52	13
12. Břeclav	13	2	2	9	58:81	9
13. Brumov-Bylnice	13	3	0	10	39:78	9
14. Rosice	13	2	1	10	31:74	7

Ve 14. kole hostí Březina Břeclav, do Blanska jede Velké Meziříčí a v Boskovicích se představí celek Kroměříže. Patnácté kolo pošle tým Boskovic do Uherského Brodu a Blansko do Uherského Ostrohu, Březina přivítá celek Hodonína.

Text a foto Lubomír Slezák

11. a 12. kolo: TJ Lokomotiva-Ingstav - TJ Sokol Letovice 2:3 (-23, 20, 12, -19, -11) a 0:3 (-14, -19, -21).

1. Kometa Brno	12	9	2	0	1	34:9	31
2. Žabovřesky	12	6	4	0	2	30:16	26
3. Vyškov	12	6	1	2	3	27:20	22
4. Brno - jih	14	5	2	3	4	29:27	22
5. Lok-Ingstav	12	4	1	3	4	24:25	17
6. Znojmo	12	5	0	1	6	18:25	16
7. Letovice	14	3	2	2	7	23:32	15
8. Šlapanice B	12	0	0	1	11	5:36	1

V posledním dvoj kole tohoto kalendářního roku hostí celek Letovic v sobotu 1. prosince Znojmo.

Ženy KP 2 - 15. a 16. kolo: Volejbal Vyškov - Boskovic 1:3 (-16, -21, 23, -21) a 0:3 (-7, -18, -26).

17. a 18. kolo: Boskovic - Žabiny 3:0 (5, 20, 19) a 3:0 (17, 18, 20).

1. Boskovic	18	14	0	3	1	48:17	45
2. Hodonín	16	14	1	0	1	46:12	44
3. Znojmo	18	13	2	1	2	47:16	44

4. Lužánky	18	9	2	0	7	37:33	31
5. Starý Liskovec	14	8	3	0	3	35:18	30
6. Kometa Brno	16	8	2	1	5	35:24	29
7. Křenovice B	18	7	0	3	8	33:36	24
8. Brno-Obřany	16	6	2	1	7	30:30	23
9. Vyškov	17	6	0	1	10	25:35	19
10. Jehnice B	16	2	0	2	12	15:43	8
11. Žabiny	13	0	0	0	13	4:39	0
12. Husovice	18	0	0	0	18	2:54	0

V dalším dvoj kole hostí v sobotu 1. prosince Boskovic Hodonín. (les)

Soutěž TGM a veliký úspěch Letovických

LETOVICE - Masarykovo demokratické hnutí ve spolupráci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo již 11. ročník celostátní soutěže s názvem TGM – život, dílo a odkaz pro současnost. Tato soutěž je organizována v rámci projektu Masaryk do škol.

Masarykova střední škola Letovice se opakovaně této celostátní soutěže zúčastňuje. Předsednictvo Masarykova demokratického hnutí za podpory MŠMT udělovalo v budově Magistrátu hlavního města Prahy ceny za jednotlivé práce. Ve vyšší kategorii středních škol se umístil na první pozici z šedesáti prací Dominik Cypra, žák čtvrtého ročníku oboru Nábytkář, se svým pojednáním o filozofických myšlenkách a citátech Masaryka s názvem Fenomén Masaryk. Obdržel diplom, Čestnou medaili TGM, knižní publikaci a finanční odměnu. Slavnostní předávání cen bylo zakončeno projevem náměstka MŠMT a vystoupením pěveckého sboru s písněmi, které měl T. G. Masaryk oblíbené, a slavnostním rautem.

PaedDr. Pavla Bojďová,
vedoucí práce



**ADVENTNÍ RUKODĚLNÁ DÍLNA
A VÁNOČNÍ JARMARK
ŘEMESLNÝCH VÝROBKŮ**

**V neděli 2. 12. 2018 od 10 – 17 hodin
SOKOLOVNA VALCHOV**

- ❄️ RUKODĚLNÁ DÍLNA PRO MALÉ I VELKÉ**
Zdobení perníčků, výroba vánočních ozdob a přání.
- ❄️ PRODEJ ŘEMESLNÝCH VÝROBKŮ**
Adventní a vánoční dekorace, nejrůznější vánoční ozdoby, ručně vyráběná mýdla, drobné výrobky ze skla, dřeva a kůže, kartáče, košťata, domácí kosmetika.
- ❄️ MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ A VÝSTAVA PANENEK**

Ve 12³⁰ vystoupí děti z Mateřské školy a školní družiny ve Valchově
Ve 13¹⁵ vystoupí kvarteto z Blanska s pásmem písní a koled

- ❄️ DOMÁCÍ VEPŘOVÉ HODY**
Čerstvé zabijačkové pochoutky k snědku na místě i k nákupu domů. Občerstvení všeho druhu – teplá i studená jídla, domácí zákusky.
- ❄️ ADVENTNÍ KAVÁRNA**
Adventní punč, horká medovina, svařáček a spousta dobroť.

Těšíme se na Vás!

 **Obec Valchov**

Katlovna Valchov
Mateřská škola Valchov

Mateřská škola, základní škola a praktická škola Boskovice, příspěvková organizace

Den otevřených dveří

se koná 13. prosince 2018 a 21. února 2019 v době od 10.00 hod. do 15.00 hod.



Ředitelka školy: Mgr. Jana Bousková
E-mail: skola@zspboskovice.cz

Telefon: 516 452 044
http: www.zspboskovice.cz

Pro školní rok 2019/20 nabízíme studijní obory ukončené závěrečnou zkouškou:

Praktická škola jednoletá (78-62-C/01) Studium připravuje na výkon jednoduchých činností se zaměřením na práce v domácnosti a pomocné zahradnické práce.

Praktická škola dvouletá (78-62-C/02) Studium připravuje na výkon jednoduchých činností se zaměřením na vedení domácnosti a zahradnické práce.

Součástí školy je internát s celodenním stravováním.